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Predmet: Obavijest o predstavljanju knjige Geomorfološka obilježja Zavale Imotskog polja i 

Podgorja Biokova, dr. sc. Slavena Zdilara (27. listopada 2015. u 18 sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta 

u Zadru, Obala Kralja Petra Krešimira IV. br. 2) 

Poštovani,  

Pozivamo Vas na predstavljanje knjige Geomorfološka obilježja Zavale Imotskog polja i 

Podgorja Biokova, autora dr. sc. Slavena Zdilara. Knjigu će predstaviti izv. prof. dr. sc. Dražen Perica, 

s Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru, general-pukovnik dr. sc. Mirko Šundov, general-bojnik dr. 

sc. Slaven Zdilar, autor i u ime nakladnika gđa Anita Šikić, direktorica HSN.  

Slaven Zdilar rođen je u Imotskom 30. listopada 1965. godine. Opću srednju vojnu školu 

završio je 1984. godine, a na Vojnoj akademiji kopnene vojske diplomirao je 1989. godine. Na 

početku Domovinskoga rata 1991. godine kao dragovoljac pristupio je postrojbama Zbora narodne 

garde (4. brigada). Tijekom Domovinskoga rata obnašao je visoke i odgovorne dužnosti u postrojbama 

i zapovjedništvima Hrvatske vojske. Poslije  rata nastavlja raditi u Ministarstvu obrane Republike 

Hrvatske obnašajući različite odgovorne i visoke dužnosti u Oružanim snagama RH. Za svoj je rad 

više puta odlikovan, nagrađivan i pohvaljivan. Na Geografskom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 1999. godine  magistrirao je s temom  Reljef Zavale Imotskog polja i 

njegovo geoekološko vrednovanje. Na znanstvena istraživanja iz geografije uz ostalo ga je potaknula  

potreba širenja osobnih znanja iz fizičke geografije i njihova iskoristivost za potrebe Oružanih snaga. 

Sudjelovao je u znanstvenom projektu Geomorfološko kartiranje RH. Sada ima čin general bojnika i 

obnaša dužnost zamjenika glavnoga inspektora obrane. 

Knjiga Geomorfološka obilježja Zavale Imotskog polja i Podgorja Biokova, rezultat je 

višegodišnjih istraživanja Slavena Zdilara. Istraživanje obilježja, nastanka i razvoja reljefa jedne od 

najzanimljivijih zavala u kršu dijela Vanjskih Dinarida ‒ Zavale Imotskog polja s brdsko-zaravanskim 

okvirom i Podgorja Biokova autor je započeo još 1997. godine. Dobiveni najnoviji geomorfološki 

rezultati i spoznaje geoznanstveni su prilog cjelovitijem poznavanju reljefa ovog dijela Republike 

Hrvatske. Knjiga je podijeljena u tri poglavlja koja razrađuju geomorfološki položaj, utjecaj geoloških 

osobitosti na oblikovanje i razvoj te analizu reljefa. Na osnovi provedenih istraživanja te kriterija 

homogenosti morfolitogenih i strukturnih obilježja provedena je geomorfološka regionalizacija 

istraživanog područja. Raščlanjena su temeljna opća morfološka obilježja s naglaskom na analizu 

morfografskih i morfometrijskih parametara, što je omogućilo i detaljnu tipizaciju orografskih 

struktura. Uz izvedenu tipizaciju i regionalnu diferencijaciju morfostruktura, i denudacijsko-tektonskih 

i denudacijsko-akumulacijskih i akumulacijsko-tektonskih, objašnjeni su i njihov nastanak i evolucija 

te je obavljena morfostrukturna regionalizacija reljefa. Na temelju dosadašnjih istraživanja i radova 

prikazani su najnoviji podaci geomorfoloških istraživanja o Crvenom i Modrom jezeru kao i 

hidrološki odnosi. Digitalna analiza reljefa, primjenom algoritama GIS prostorne analize, omogućila je 

kvalitetnu analizu geomorfoloških parametara. Autor je u knjigu umetnuo citate  iz jedinstvenog djela 

pjesničkog izričaja Put u Imotu Petra Gudelja, čime je pokušao oplemeniti suhi znanstveni diskurs u 

uvjerenju da će taj sadržaj zorno svjedočiti kako se znanstveni i umjetnički izričaji dodiruju i 

prožimaju, odnosno kako istovjetan sadržaj može biti dočaran i prikazan na različite načine. Susret 

znanstvenog i pjesničkog u ovoj knjizi samo je malen prinos potrazi za istinom o dijelu Hrvatske koji 

je neizmjerno poticajan za nova, druga istraživanja.  

 

Uz nadu da ćete se odazvati našem pozivu srdačno Vas pozdravljam,  

 

Doc. dr. sc. Ana Pejdo  

tajnica HGD – Zadar 


